



Остання дата оновлення 19 July 2021

Арам Габрелянов

Персона

Усі актори • Росія

Офіційна позиція / функції щодо конфлікту

Габрелянов – медіа-магнат, близький до Кремля, засновник і генеральний директор видавничого дому News Media, що володіє табloidними ЗМІ [Life](#), Mash, WarGonzo та ін. З 2011 по 2016 – голова ради директорів газети “Ізвестія”.

Габрелянов завжди намагався підкреслювати свою лояльність владі. Він говорив, наприклад, що [“жоден табloid у світі не може бути непатріотичним”, “Президент, прем’єр-міністр і патріарх всія Русі – це три заборонені теми, тому що їх не можна критикувати”](#).

Інтереси / цілі в регіоні конфлікту

Габрелянов – “класичний” путінський видавець і власник ЗМІ, що залежить від Адміністрації Президента і контактів із чиновниками, щодо якого поняття свободи слова не застосовується. Лайф.ру та інші медіа Габрелянова – це невільні ЗМІ, які обслуговують інтереси Кремля і виконують його завдання.

Габрелянов неодноразово вкрай агресивно і безсторонньо висловлювався на адресу влади

України, прихильників Майдану, завжди підкреслював свою повну підтримку політиці Росії щодо України. Тісне і пряме співробітництво ЗМІ Габрелянова з адміністрацією президента підтвердилося публікацією у 2016 році матеріалів його особистого листування, розкритого хакерами “анонімного інтернаціоналу”. З них, зокрема, випливало, що [видання “Ізвестія” і “Лайф” розміщували замовні матеріали за вказівками заступника голови АП Олексія Громова, погоджуючи їх тексти безпосередньо з Габреляновим.](#)

Дії щодо конфлікту

[У квітні 2014 року Габрелянов закрив українське видання газети “Життя”, так як її журналісти відмовилися публікувати матеріали під назвами “Захисти нас, Росія”, “Росія, допоможи” і “Необандерівська диктатура”.](#)

Починаючи з Євромайдану, його ЗМІ у вкрай тенденційному вигляді описують події, що відбуваються в Україні і в районі збройного конфлікту. На сторінках його ЗМІ публікуються найбільш непримиренні антиукраїнські автори, такі як Захар Прилепін, Семьон Пегов і Андрей Бабіцкій.

Приклади заголовків Лайф.ру:

- “Поклонська: “Небесна сотня “Майдану – чорти з попелища” (21 листопада 2016 року);
- “Країна-шизофренія: Україна паразитує на залишках технологій – і це бісить США” (18 серпня 2018 року).

[З травня 2016 року Габрелянов знаходиться у списку персональних санкцій України проти російських пропагандистів.](#)